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Az új nevelési évet 30 fővel (egy vegyes életkorú csoporttal) kezdtük, és egy új óvó nénivel 

(aki egyben a tagintézmény vezetője is lett). A közfoglalkoztatás keretein belül is új dolgozó 

érkezett szeptember közepétől óvodánkba. A beszoktatás/befogadás a csoportban folyamatos, 

a gyermekek érkezése a szülőkkel egyeztetve folyamatosan történik. Jelenlegi létszámunk 32 

fő, mely az elköltöző és az újonnan érkező gyermekek miatt szinte hónapról hónapra változik.  

Szeptember 7-én tartottuk év eleji szülői értekezletünket a kultúrházban, melyen jó arányban 

vettek részt a szülők.  

A község polgármesterének és az óvoda „örökbefogadójának” jóvoltából szeptember közepétől 

a nagycsoportosok úszásoktatáson vehetnek részt a Szigetvári Gyógyfürdő tanmedencéjében. 

Ez egy nagyon jó lehetőség a vízhez szoktatásra, a vízbiztosság kialakítására, hiszen általános 

iskolába kerülve az úszás kötelező lesz a gyermekeknek. Az utazást két falugondnoki busszal 

oldjuk meg. Csütörtöki napokon pedig arra kaptunk lehetőséget, hogy a kultúrházban néptánc 

oktatáson, népszokások és hagyományokkal való ismerkedő tevékenységen vegyenek részt 

kicsik és nagyok egyaránt, természetesen játékos formában. Óvodánk csatlakozott a Bozsik-

foci programhoz is, ennek köszönhetően a nagycsoportos foci iránt érdeklődő gyermekek 

edzéseken vehetnek részt, illetve évente több alkalommal Barcson több óvoda bevonásával 

közös mozgásos játéknapokon. 

Hétfőnként Diósi Anikó tart fejlesztő foglalkozást óvodánkban azon gyermekek számára, 

akiknek a Nevelési Tanácsadó szakértői véleményében erre javaslatot tett.  

Keddenként a védőnő által kiszűrt nagycsoportos korú gyerekek gyógytornán vesznek részt az 

iskola tornatermében, a helyes testtartás és a megfelelő lábboltozat alakítása, a lúdtalp 

megelőzése érdekében.  

Mindennapjaink a gyermekek számára érdekes, változatos - az éves tevékenységi tervben 

meghatározott - témákkal, tevékenységekkel telnek. Őszre koncentrálva foglalkoztunk a 

költöző madarakkal, az őszi időjárás sajátosságairól, a Mihály-napi szokásokról, 

hagyományokról is. Szóba került természetesen a Népmese napja is, majd az állatok világnapja 

is, melyekhez kapcsolódva különböző tevékenységeket valósítottunk meg. A gyermekeknek 

nagy örömére szolgált, amikor saját kezűleg készíthettek „mustot”, megfigyelhették a szőlő 

tulajdonságait. Sokan az óvodában kóstolták meg első ízben a mazsolát is. Faragtunk tököt is, 

közösen készítettük a el az óvoda bejárata elé a világító töklámpásokat. 

Készítettünk Márton-napi lámpásokat is, valamint új és már ismert dalokkal készültünk a 

lámpás felvonulásra, amit a hedrehelyi és a szuloki óvodások társaságában valósítottunk volna 

meg, de sajnos a járvány közbeszólt, így ez elmaradt. Helyette a ladi iskolásokhoz csatlakoztunk 

kis csapatunkkal, és a ladi önkormányzatig vonultunk, ahol az iskolások bábelőadása után 

zsíroskenyérrel és meleg teával vendégeltek meg minket.  

November végén már sokat beszélgettünk a Mikulásról, felelevenítettünk régebbi verseket, 

dalokat, valamint újakkal is megismerkedtünk. A témához kapcsolódó tevékenységekkel  

sikerült fokozni a várakozás örömét, és érzékeltetni egy csendesebb, nyugodtabb, 

varázslatosabb időszak, az adventi időszak kezdetét. Az önkormányzat épülete előtt adtunk egy 

kis ízelítőt a tanult Mikulás-versekből és énekekből, melyet sokan tekintettek meg a szülők, 

járókelők, önkormányzati dolgozók közül. Karácsonyi műsort idén is csak online formában a 

szülők zárt csoportjával osztottunk meg, hiszen csak erre volt lehetőségünk. A gyerekek így is 

örömmel készültek rá, lelkesen táncoltak, énekeltek, verseltek. Meg is lett az „eredménye”, 

hiszen idén nagyon sok ajándék került az óvoda karácsonyfája alá. A két ünnep között nem volt 

igény az óvoda nyitvatartására. Januárban újult erővel érkezett mindenki, bár a gyorsan terjedő 

betegségek hamar megtizedelték a csoportot.  
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